BWJIET Ne 24 Kateropum «A», «B», «<M» n nogkateropum «Al1», «<B1»

Y710 03Ha4yaeT MUraHue Xentoro curHana ceetodpopa?

1. MpepynpexaaeT 0 HencnpaBHOCTM ceeTodopa.

2. PaspeluaeT gBmxeHne n nHGOPMMPYET O HANMYUN HEPETYIMPYEMOIO NepekpecTka
VNN NEeLEeXoHOro nepexoaa.

3. 3anpeluaeT gansHenee ABUXEHME.

Kakyto owmnb6kKy coBepLuaeT
BOAUTEJIb, Bbe3)XKaloLunii
BO OBOpP?

1. NoBOpaymBaeT B 30He
[EencTBMa 3Haka
«[ABUXEHNE NMPSAMO».

2. NoBopaymBaeT, He BKJIIOHYMB
ykazaTenum noBopoTa.

3. CoBepluaeT obe
rnepeyncneHHble OLnOKN.

7

AomxHbl nn Bbl ycTynutb
AO0pOory rpy3oBOMy aBToMoousio
B AaHHO cutyaumun?

1. JONXKHbI.

2. [lonXHbI, €CNM OH HaMepPeH
NOBEPHYTb HAaNpPago.

3. He nonxHel.

[ 8]

PaszpewaeTca nu Bam
BbIMNOJIHUTb Pa3BOPOT?

—_

. Paszpewaercs.

2. PaspeluaeTcs TONbKO
no TpaekTopuu A.

3. Pa3peluaetcsa TonbKO
no Tpaekropuu b.

4. 3anpeljaeTcs.
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C kakoih MakcumManbHOn
ckopocTbio Bbl umeeTe npaeo
NPOAOIDKUTb ABUXEHUE

BHE HaceJIeHHbIX MYHKTOB

Ha rpy30BOM aBTOMOOUNE

C pa3peLleHHOo MakCcuManbHOM
maccoi He 6onee 3,5 T?

1. 60 km/4.
2. 70 km/M.
3. 90 Km/u.
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